

తొలి అక్షరం

చైర్మన్ & చీఫ్ ఎడిటర్ పస్తం సైదులు

తెలుగు దిన పత్రిక

ఎడిటర్: పి. సైదులు, సంపుటి: 01 సంచిక - 351 పేజీలు - 6 ఆదివారం 10 నవంబర్ 2024

రెండు తలల వింత గొర్రె పిల్ల ...

తొలి అక్షరం/నెల్లికుదురు, నవంబర్ 9: రెండు తలలతో గొర్రె పిల్ల జన్మించిన ఘటన మహబూబాబాద్ జిల్లా నెల్లికుదురులో చోటుచేసుకుంది. నెల్లికుదురు పట్టణానికి చెందిన కావటి పిచ్చయ్యకు చెందిన గొర్రెల మందలో ఒక గొర్రెకు రెండు తలలతో ఓ వింత గొర్రె పిల్లకు జన్మనిచ్చింది. ఈ విషయం తెలుసుకున్న స్థానిక ప్రజలు వింత గొర్రెపిల్లను చూడటానికి తండ్రివ తండాలుగా వచ్చి ఆశ్చర్యమును వ్యక్తం చేశారు. ఇది జన్మలోపంతో జన్మించినట్లు పలువురు వెల్లడించారు.



- అప్పపి వరకు నిజాలు చెబుతూనే ఉంటాం - మహారాష్ట్ర ప్రచారంలో సిఎం రేవంత్



ప్రధాని మోడీ అబద్ధాల ప్రచారం ఆపాలి

తొలి అక్షరం/ముంబై, నవంబర్ 9: మహారాష్ట్ర ఎన్నికల ప్రచారంలో ప్రధాని నరేంద్ర మోడీ.. తెలంగాణ ప్రభుత్వంపై ఆరోపణలు చేస్తున్నారని సీఎం రేవంత్ రెడ్డి అన్నారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వంపై ప్రధాని అబద్ధాలు చెబుతున్నారని విమర్శించారు. ఆయన అబద్ధాలు మాననంత వరకు నిజాలు చెబుతూనే ఉంటామని అన్నారు. తెలంగాణలో ఇచ్చిన అన్ని హామీలు నేరవేరుస్తున్నామని.. రాష్ట్ర ప్రభుత్వంపై ప్రధాని మోడీ వచ్చి అబద్ధాలు మాట్లాడుతున్నారని సీఎం రేవంత్ రెడ్డి పైర్ అయ్యారు. విభజన రాజకీయాలతో ప్రజల మధ్య బీజేపీ చిచ్చు పెడుతోందని ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. మహారాష్ట్ర అసెంబ్లీ ఎన్నికల ప్రచారంలో భాగంగా శనివారం

370 పునరుద్ధరణపై కాంగ్రెస్ కు ఎందుకు ప్రేమ

• దేశమంతా ఒక్కటిగా ఉండడం ఇష్టం లేని కాంగ్రెస్ • ఎటీఎంలుగా మారిన కాంగ్రెస్ పాలిత రాష్ట్రాలు • మహారాష్ట్ర ప్రచారంలో ప్రధాని మోడీ విమర్శలు

దళిత బంధు నిధులు విడుదల చేసే వరకూ పోరాటం ఆపను

• నన్ను చంపినా పర్యాలేదు కానీ దళిత బంధు విడుదల చేయండి • అంబేద్కర్ విగ్రహం వద్ద కౌశిక్ రెడ్డి నిరసన • బిఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే పాడి కౌశిక్ రెడ్డి



తొలి అక్షరం/హైదరాబాద్, నవంబర్ 9 : నా చేయి విరగొట్టినా పర్యాలేదు.. నన్ను చంపినా పర్యాలేదు నియోజకవర్గంలోని నా దళితబిడ్డలకు రెండో విడుదల దళితబంధు నిధులు విడుదల చేసే వరకు పోరాడుతూనే ఉంటాను అని బిఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే పాడి కౌశిక్ రెడ్డి స్పష్టం చేశారు. మహబూబాద్ చౌరస్తాలోని అంబేద్కర్ విగ్రహం వద్ద దళిత బంధు రెండో విడుదల నిధుల కోసం దళిత సోదరులతో కలిసి పాడి కౌశిక్ రెడ్డి నిరసనకు దిగారు. శాంతియుతంగా నిరసన చేస్తున్న ఎమ్మెల్యే కౌశిక్ రెడ్డిని పోలీసులు అక్రమంగా అరెస్టు చేసి దాడికి పాల్పడ్డారు. దీంతో కౌశిక్ రెడ్డి తీవ్ర అస్వస్థతకు గురయ్యారు. ఈ సందర్భంగా ఆస్పత్రిలో చేరిన కౌశిక్ రెడ్డి

తొలి అక్షరం/ముంబై, నవంబర్ 9: అధికల్ 370ని రద్దు చేసినా తిరిగి పునరుద్ధరించాలని కాంగ్రెస్ పట్టుబడు తోందని..అదంటే వారికి ఎందుకు అంత ప్రేమ అని ప్రధాని నరేంద్ర మోడీ ప్రశ్నించారు. దేశమంతా ఒక్కటిగా ఉండడం వారికి ఇష్టం లేదన్నారు. అలాగే కాంగ్రెస్ పాలిత రాష్ట్రాలను ఎటీఎంలుగా మార్చు కుందని దుయ్యబట్టారు. మహారాష్ట్ర ఎన్నికలు సమీపిస్తుండడంతో ప్రధాని నరేంద్ర మోడీ విస్తృతంగా ప్రచారాల్లో పాల్గొంటున్నారు. ఇందులో భాగంగా నాందేడ్లో జరిగిన ఎన్నికల ప్రచారంలో పాల్గొన్న ప్రధాని కాంగ్రెస్ పై విమర్శలు గుప్పించారు. మహారాష్ట్ర ప్రజలు భాషా, మహాయుతికూటమికి మద్దతుగా ఓట్లు వేయాలని కోరారు. మహాయుతి ప్రభుత్వం మాత్రమే రాష్ట్రంలో వేగవంతమైన పురోగతిని తీసుకొస్తోందన్నారు. ప్రతిపక్షం మహా వికాస్ అభివృద్ధి (ఓ+ఎం) అంటే అవినీతి, వేల కోట్ల రూపాయల కుంభకోణాలకు కేంద్రమని ఆ కూటమి అధికారంలోకి వస్తే రాష్ట్ర భవిష్యత్తు కుంటుపడుతుందని హెచ్చరించారు. కాంగ్రెస్ అగ్రనేత రాహుల్ గాంధీ ఎన్నికల ర్యాల్లిలో ప్రదర్శించే రాజ్యాంగం అసలైనది కాదని..నకిలీదని మోడీ పేర్కొన్నారు. ఎరుపు రంగు అట్టవేసి ఉన్న ఖాళీ పేజీల పుస్తకాన్ని చూపిస్తూ..రాజ్యాంగం అని ప్రచారం చేస్తూ రాజ్యాంగాన్ని అవమానిస్తున్నారని ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. డా.అంబేద్కర్ పై కాంగ్రెస్ కు

'తిట్టడం మాకూ వొచ్చు..ఇవాళ మొదలు పెడితే రేపటి వరకు తిడతా'

• రౌడీ పంచాయితీలు చేయడమూ తెలుసు లిప్రజలను కాపాడాల్సిందిపోయి, భయపెడతారా? • కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం వొచ్చాక ప్రజలు ఏం కోల్పోయారో అర్థమైంది • వొచ్చేది నూటికి నూరు శాతం బిఆర్ఎస్ పార్టీ ప్రభుత్వమే..బిఆర్ఎస్ అధినేత, మాజీ ముఖ్యమంత్రి కె. చంద్రశేఖరరావు



తొలి అక్షరం/హైదరాబాద్, నవంబర్ 9 :తిట్టడం మాకూ వొచ్చినీ..ఇవాళ మొదలు పెడితే రేపటి వరకు తిడతా అని బిఆర్ఎస్ అధినేత, మాజీ ముఖ్యమంత్రి కల్వకుంట్ల చంద్రశేఖరరావు అన్నారు. శనివారం సాయంత్రం సిద్దిపేట జిల్లాలోని ఎర్రవెల్లి వ్యవసాయ క్షేత్రంలో పాలకర్లు మాజీ ఎమ్మెల్యే, మాజీమంత్రి ఎర్రబెల్లి దయాకర్ రావు ఆధ్వర్యంలో సిసీమా ప్రొడ్యూసర్ల పరుపాటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి,

పితృస్వామ్యం ఉందని నిందించొద్దు

- అలా అయితే ఇందిర ప్రధాని ఎలా అయ్యారు • కేంద్ర ఆర్థికశాఖ మంత్రి నిర్మలా సీతారామన్

నెహ్రూ జయంతి నుంచి సోనియా బర్తేడే వరకు ప్రజాపాలన విజయోత్సవాల నిర్వహణ

- భట్టి అధ్యక్షతన కమిటీ భేటీ

తొలి అక్షరం/హైదరాబాద్, నవంబర్ 9 : కాంగ్రెస్ పార్టీ ఏడాది పాలనపై నవంబర్ 14 నుంచి డిసెంబర్ 9 వరకు ప్రజా విజయోత్సవాలు నిర్వహించనున్నట్లు డిప్యూటీ సీఎం భట్టి విక్రమార్కు తెలిపారు. ఏడాదిగా చేసిన పనులను ప్రజలకు వివరించాలని నిర్ణయించారు. ప్రజా విజయోత్సవాలు ఏవిధంగా జరపాలి, ఏ అంశాలపై ప్రచారం చేయాలనే దానిపై విధివిధానాలు రూపొందించేందుకు భట్టి అధ్యక్షతన కేబినెట్ సభకమిటీ సమావేశమైంది. ఉత్సవాల నిర్వహణపై శనివారం జరిగిన సభకమిటీ భేటీలో

ధాన్యం కేంద్రాల్లోనే మొలకలొస్తుంటే సీఎంకు సిగ్గులేదా..?

• రైతులపై రేవంత్ బిస్కాసుర హస్తం • రైతులంటే ఎందుకంతా చులకన..? • వద్ద కొనుగోలు కేంద్రాలను పరిశీలించిన కేంద్రమంత్రి కిషన్ రెడ్డి

భూపాలపల్లి సింగరేణి జిఎంసె కలిసిన కొండంపల్లి గ్రామ భూనిర్వాసితులు



తొలి అక్షరం/భూపాలపల్లి, నవంబర్ 09: భూపాలపల్లి నూతనంగా బాధ్యతలు చేపట్టిన సింగరేణి జిఎంసె కలిసి రాజేశ్వర్ రెడ్డిని కలిసి చాలువాతో సత్కరించిన కొండంపల్లి గ్రామ భూనిర్వాసితులు ఈ కార్యక్రమంలో మోతే కరుణాకర్ రెడ్డి సుంకరి సుధాకర్ రెడ్డి బోలెని రామచంద్రారెడ్డి కొండం బాల రాజేంద్రప్రసాద్ రెడ్డి మాదాడి నారాయణరెడ్డి చిత్తారి దేవేందర్ గోలి దేవేందర్ రెడ్డి సుంకరి చంద్రారెడ్డి చిత్తారి నాగరాజు దాసరి మల్లయ్య సుంకరి సతీష్ రెడ్డి సులుగూరి రమణారెడ్డి సుంకరి మాధవరెడ్డి చిత్తారి నరేష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మండల కేంద్రం రోడ్డు మరమ్మత్తు ఏడాది సర అయిన పట్టించుకోని అధికారులు



తొలి అక్షరం/నెక్కొండ, నవంబర్ 09: వరంగల్ జిల్లా నెక్కొండ మండల కేంద్రం నుండి నర్సంపేట వెళ్లే ప్రధాన రహదారి పెట్రోల్ బంకుల వద్ద కల్వర్టు ఇరువకల్లు రోడ్డు వద్ద సీటితో కొట్టుకుపోయింది. నేటికి శాశ్వత మరమ్మత్తులు చేయని అధికారులు నిత్యం ఇబ్బందులు ఎదుర్కొంటున్న వాహనదారులు, దానికి తోడు ప్రధాన రహదారి కావడంతో రద్దీ ఎక్కువ రోడ్డు యొక్క ప్రమాదపు అంచును పొంచి ఉంది. రోడ్డును మరమ్మత్తు కోసం కంకర కాంక్రీటు నేర్చి సంవత్సరం అవుతున్నప్పటికీ దానిపై తారు రోడ్డు వేసేక పరిస్థితి అధికారులకు పట్టడంలేదు, అదేవిధంగా చంద్రగొండకు వెళ్లే దారి కూడా కాంట్రాక్టర్లు సరైన పనిని సరైన సమయంలో పూర్తి చేసినట్లుయితే ప్రజలను ఇబ్బంది ఎదుర్కొకుండా ఉంటేటటువంటి పరిస్థితి ఉంటుందని ప్రజలు వాహనదారులు కోరుకుంటున్నారు.

కందికొండ జాతర పనులను సందర్శించిన కలెక్టర్



తొలి అక్షరం/కురవి, నవంబర్ 09: కురవి మండలం కందికొండ గ్రామ పరిధిలోని కందిగిరిగుట్టపై కార్తికపౌర్ణమి రోజున జరిగే జాతర ఏర్పాట్లను పరిశీలించి పలు సూచనలు చేసిన మహబూబా బాబాద్ కలెక్టర్ ఆమె కుమార్ సింగ్..., అధికారులు..

రాంనగర్ కాలనీలో కార్డెన్ అండ్ సెర్ట్ ఆపరేషన్ - నిర్వహించిన ఎస్పీ శ్రావణ్ కుమార్



తొలి అక్షరం/చిట్టాల, నవంబర్ 09 : జయశంకర్ భూపాలపల్లి జిల్లా చిట్టాల మండలం రాంనగర్ కాలనీలో చిట్టాల ఎస్ఐ శ్రావణ్ కుమార్ ఆధ్వర్యంలో కార్డెన్ అండ్ సెర్ట్ ఆపరేషన్ నిర్వహించడం జరిగింది, ఇందులో భాగంగా 150 ఇళ్లను తనిఖీ చేసి, 30 ద్వితీయ వాహనాల పత్రాలను పరిశీలించి ఐదు సంబర్ షేట్లు లేని వాహనాలను సీజ్ చేయడం జరిగింది, సరైన ప్రువ పత్రాల లేని వాహనాల పై చలానాలు విధించడం జరిగింది ఈ కార్యక్రమంలో ఎస్ఐ శ్రావణ్ కుమార్ మాట్లాడుతూ, గ్రామంలో ఎవరైనా అపరిచితులు కనిపిస్తే వెంటనే దయలే 100 లేదా 8712658124 కాల్ చేయాలనియువత చెడు వ్యసనాలకి దూరంగా ఉండాలని, గంజాయి మత్తు పదార్థాలకు దూరంగా ఉండాలని హెచ్చరించారు రామ్ నగర్ కాలనీలో సీసీటీవీ ఆవశ్యకతను వివరించి కమ్యూనిటీ సీసీ కెమెరాలు ఏర్పాటు చేసుకోవాలని సూచించారు మైసర్లకి వాహనాలు ఇవ్వరాదని సరైన ప్రువపత్రాలు ఉంటేనే వాహనం నడపాలని, మద్యం సేవించి వాహనాలు నడపరాదని హెచ్చరించారు.

ప్రజా సమస్యలను పరిష్కరిస్తూ శాంతి సౌభ్రాతృత్వాలను కాపాడటమే న్యాయవ్యవస్థ లక్ష్యం

- చట్టం దృష్టిలో అందరూ సమానమే
- బండపెల్లి వెంకన్న ప్రముఖ న్యాయవాది, (అసిస్టెంట్ గవర్నమెంట్ ప్లీడర్) జూనియర్ సివిల్ కోర్టు తొర్రూర్

తొలి అక్షరం/రాష్ట్ర జ్యూర్ (సాంబ) నవంబర్ 09: లీగల్ సర్వీసెస్ అథారిటీస్ జ్ఞాపకార్థం లయన్స్ క్లబ్ ఆఫ్ తొర్రూర్ టీచర్స్ ఆధ్వర్యంలో శనివారం జాతీయ న్యాయ సేవా దినోత్సవాన్ని ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా లయన్స్ క్లబ్ ఆఫ్ తొర్రూర్ టీచర్స్ అధ్యక్షులు ఉత్తమ ఉపాధ్యాయ అవార్డు గ్రహీత చింతల సురేష్ తన సహచర క్లబ్ సభ్యులతో కలిసి తొర్రూర్ పట్టణ కేంద్రంలోని జూనియర్ సివిల్ కోర్టులో సేవలందిస్తున్న ఏజిఎ (అసిస్టెంట్ గవర్నమెంట్ ప్లీడర్) బండపెల్లి వెంకన్న తో పాటు మరీ కొంతమంది న్యాయవాదులు బార్ అసోసియేషన్ ప్రెసిడెంట్ కల్వకులను ప్రవీణ్ రాజు, వల్లపు మధుసూదన్ వల్లపు మహేష్, కల్వకొలను జనార్దన్ రాజు, జూనియర్ న్యాయవాది మహిళా న్యాయవాది అయిన విజయ తదితర న్యాయవాదులను సన్మానించారు. ఈ సందర్భంగా ఏజిఎ బండపెల్లి వెంకన్న మాట్లాడుతూ లయన్స్ క్లబ్ ఆఫ్ తొర్రూర్ టీచర్స్ క్లబ్ వారు న్యాయవాదులను సన్మానించడం అనేది ప్రజలకు సేవలు అందించే న్యాయవ్యవస్థనే సన్మానించడమేనని అన్నారు. అంతేకాకుండా లీగల్ సర్వీసెస్ అథారిటీస్ ఆక్ట్ 1995లో ఆమోదించబడి అదే సంవత్సరం నవంబర్ 9 నుండి అమలులోకి వచ్చింది లీగల్ సర్వీసెస్ అథారిటీస్ యాక్ట్ అనేటవంటిది అనేక లక్ష్యాలను కలిగి ఉందని ఇది ముఖ్యంగా సమాజంలోని బలహీనవర్గాలకు ఉచిత న్యాయ సేవలు అందించడం, న్యాయానికి సమాన ప్రాప్తిని నిర్ధారించడం,



సామరస్య పూర్వకమైన పరిష్కారాలను అందించడం,, వివాద స్పృహనెటువంటి సమస్యలను వాటి యొక్క పరిష్కారాలను సులభతరం చేయడానికి లోక్ అదాలత్ లను నిర్వహించడం వంటివి అత్యున్నతమైనవని, చట్టం దృష్టిలో పౌరులందరూ సమానమేనని అందరికీ సమన్వయం జరగడానికి న్యాయ వ్యవస్థ పని చేస్తుందని అన్నారు. అనంతరం బార్ అసోసియేషన్ అధ్యక్షులు కల్వకొలను ప్రవీణ్ రాజు మాట్లాడుతూ సమాజంలో అవసరార్థాలకు, అనార్థాలకు సేవలందిస్తూ అదేవిధంగా న్యాయవ్యవస్థలో పనిచేసేటటువంటి న్యాయవాదులను న్యాయ సేవా దినోత్సవం రోజు సన్మానించడం చాలా అభినందనీయమని

టీచర్స్ క్లబ్బు మిత్రులందరికీ కూడా ధన్యవాదాలు తెలుపుతూ అభినందించారు. ఈ సందర్భంగా లయన్స్ క్లబ్ ఆధ్వర్యంలో టీచర్స్ అధ్యక్షులు, ఉత్తమ ఉపాధ్యాయ అవార్డు గ్రహీత చింతల సురేష్ మాట్లాడుతూ న్యాయవాదులు అనుక్షణం ప్రజా సమస్యలను పరిష్కరించేందుకు శాంతి సౌభ్రాతృత్వాలను కాపాడేందుకు వారు చేస్తున్న సేవలు మరువలేని వన్నారు. లయన్స్ క్లబ్ ఆఫ్ తొర్రూర్ టీచర్స్ చార్టర్ అధ్యక్షులు సూరం ఉపేందర్ రెడ్డి , పూర్వాధ్యక్షులు టీచర్స్ క్లబ్ దయాబెటిక్ ప్రెసిడెంట్ రాయపెల్లి యాకయ్య, బాతుక బుచ్చిరామయ్య , తోట రమేష్, చింతల రామన్న తదితరులు పాల్గొన్నారు

శ్రీ వేంకటేశ్వర స్వామి ఆలయంలో అల్పాహార ప్రసాద వితరణ పంపిణీ

- కార్తిక మాసం ప్రారంభమైన సందర్భంగా ఆలయంలో పోటెత్తిన భక్తజనం
- గోవింద నామ స్మరణతో మారు మ్రోగిన ఆలయ అంతర్ ప్రవేశం
- ప్రాధాన్యతను సంతరించుకున్న గోపూజ, గో ప్రదక్షిణలు

తొలి అక్షరం/రాష్ట్ర జ్యూర్ (సాంబ) నవంబర్ 09: తొర్రూర్ పట్టణ కేంద్రంలోని కంటూరుపాలెం రోడ్డులో గల స్వామి శ్రీ వేంకటేశ్వర స్వామి ఆలయంలో కార్తిక మాసం ప్రారంభమైన సందర్భంగా భక్తజనం పోటెత్తింది. ఆలయ అంతర్ ప్రవేశము అంతా గోవింద నామ స్మరణతో మారు మ్రోగింది. గోపూజ ప్రదక్షిణ ఒంటి కార్యక్రమాలు కొనసాగాయి. ఈ సందర్భంగా తొర్రూర్ విశాం తరంగిణి శాఖ ఆధ్వర్యంలో ప్రతి శనివారం నిర్వహించే శాశ్వత శనివార అల్పాహార ప్రసాద కైంకర్య సేవలో భాగంగా ఈ శనివారం తొర్రూరు పట్టణ వ్యాపార ప్రముఖులు శ్రీ రమణ మెడికల్ షాపు యజమాని నాళ్ళ కృష్ణమూర్తి అనసూయ



దంపతులు ఆలయానికి వచ్చిన భక్తులకు అల్పాహార ప్రసాద వితరణ పంపిణీ చేశారు. అనంతరం ఆరుట్ల శ్రీకాంతాచార్యులు వీరి గోత్రనామాలుతో అర్చన చేసి ఈ దంపతులకు శ్రీ వేంకటేశ్వర స్వామి వారి ఆశీస్సులు అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆలయ వ్యవస్థాపకులు డాక్టర్ కుందూర్ గీతా రాజేందర్ రెడ్డి దంపతులు ఈ శనివారం అల్పాహార ప్రసాద వితరణ పంపిణీ కార్యక్రమాన్ని చేసి దాతగా వ్యవహరించిన నాళ్ళ కృష్ణమూర్తి అనసూయ దంపతులను అభినందించారు. ఈ కార్యక్రమంలో తొర్రూరు పట్టణ వ్యాపార ప్రముఖులు బోనగిరి శంకర్, ప్రతాపని

వెంకటేశ్వర్లు, చలువాది సత్యనారాయణ, రామ ఉపేందర్, తమ్మి రమేష్, విదిరాల నవీన్ కుమార్, వేద వెంకటేశ్వర్లు, మణింకర శ్రీనివాస్, గుమ్మడవెల్లి మధు, వల్లపు మధు, వేంశెట్టి జగదీష్, పెరుమాండ్ల రమేష్, గుమ్మడవెల్లి రమేష్, మా శెట్టి రమేష్, మా శెట్టి చంద్రయ్య, ఆర్ సి చంద్రమౌళి, డొడ్ల శ్రీనివాస్, ఎన్ ఎన్ రెడ్డి, బిజ్జల సంపత్, విలేకరులు ఇమ్మడి రాంబాబు, నాల్లం శ్రీనివాస్, చౌదవరపు రాము తదితర భక్తులు పాల్గొని తీర్థ ప్రసాదాలను స్వీకరించి స్వామివారి కృపకు పాత్రులయ్యారు.

గీత సంఘం సదస్సు కరపత్రం ఆవిష్కరణ

- 29 చలో చింతపల్లి విజయవంతుల చేయూరి
- మండల అధ్యక్షులు డొనికెని రామన్న గౌడ్

తొలి అక్షరం/సరసింహల పేట నవంబర్ 09: ఈనెల 29న తెలంగాణ కల్చరిక కార్తిక సంఘం జిల్లా 67వ వార్షికోత్సవం డోర్లకల్ నియోజకవర్గం సిరోల్ మండలం చింతపల్లి గ్రామంలోని జిఎంఎ గార్డెన్స్ లో జరుగుతున్న మానుకోట జిల్లా సదస్సు జయప్రదం చేయాలని కల్చ గీత కార్తిక సంఘం సరసింహల పేట మండల అధ్యక్షులు డొనికెని రామన్న గౌడ్ పిలుపునిచ్చారు. శనివారం జిల్లా కమిటీ పిలుపు మేరకు స్థానిక గ్రామపంచాయతీ కార్యాలయం ముందు వార్షికోత్సవానికి సంబంధించిన కరపత్రాలను ఆవిష్కరించారు. అనంతరం జరిగిన సమావేశంలో వారు మాట్లాడుతూ తెలంగాణ రాష్ట్రం ఏర్పడిన తర్వాత గీత కార్తికుల సంక్షేమానికి అభివృద్ధికి ఎలాంటి చర్యలు చేపట్టలేదని 10 సంవత్సరాల కాలంలో గీత కార్తికుల పక్షాన అనేక రకాల సమస్యలు లేవనెత్తిన పరిస్థితిని ప్రభుత్వాలకు ఉన్నాయని వారు అన్నారు. కల్చరిక కార్తిక సంఘం అనేక సంవత్సరాలుగా అనేక రకాల పోరాటాల నిర్వహిస్తున్నదని తెలిపారు. ప్రతి సాసైటికి చెల్ల పెంపకానికి 5 ఎకరాల ప్రభుత్వ భూమి ఇవ్వాలని బీసీ కార్పొరేషన్ లో రిజిస్ట్రేషన్ చేసుకున్న గౌడ్ గ్రూప్ సాసైటీలకు 30 లక్షల సబ్సిడీ రుణాలు ఇవ్వాలని, వృత్తిలో ప్రమాద నివారణ చర్యలు చేపట్టి సేఫ్టీ మొక్కులు వృత్తిచేసే వారందరికీ ఉచితంగా ఇవ్వాలని,



సభ్యులందరికీ ద్వితీయ వాహనాలు గీతన్న బీమా పథకం అమలు చేయాలని తాటి ఈత చెట్లను సరికిన వారిపై కఠిన చర్యలు తీసుకోవాలని వారు డిమాండ్ చేశారు. రేపు జరగబోయే జిల్లా సదస్సులో అనేక రకాల సమస్యలు చర్చించుకుని ఉన్నట్లు సమస్యలు పరిష్కారం కావాలంటే ఉద్యమాలు శరణమని వారు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో సర్పంచిలపేట సాసైటీ అధ్యక్షులు

గాడి పెల్లి రవీందర్ గౌడ్ గీత సంఘ నాయకులు చిర్ర సతీష్ గౌడ్ ఉపేందర్ గౌడ్ పురుషోత్తం గౌడ్ పూజారి సోమయ్యగౌడ్ వీరగని యాకయ్య గౌడ్ గండి శ్యాంసందర్ గౌడ్ గండి ప్రభాకర్ గౌడ్ గుండ గాని వెంకన్న గౌడ్ యు వెంకన్న డొనికేనా విజయ డొనికేనా శ్యామ్ గౌడ్ శ్రీశైలం గౌడ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు..

